



TOTAL



Janika lesz a sztárvendég

Az ifj. Tóth János, Tagai Róbert kettős (Peugeot 207 S2000) lesz a sztárvendég a december 9-én tartandó Start Autó Mikulás-ralin, amely immár hagyományosan (egészen pontosan 11. alkalommal) az idény utolsó raliversenye hazánkban.

A viadal rendezője, Lakatos Róbert elmondta, 200 páros áll rajthoz az egynapos futamon (amelynek központja az idén is Jutaspuszta), s az indulók között ott lesz a hazai élmezőny jó néhány tagja, valamint olasz és szlovák párosok is. Tavalyelőtt Jan Kopecky, tavaly Gigi Galli volt a meghívott vendégünk, az idén pedig úgy gondoltuk, legyen a hétszeres magyar bajnok ifj. Tóth János, aki 2007-ben, Miskolc kivételével nem indult hazai viadalon. Véleményünk szerint a közönség nagy érdeklődéssel fordul Janika és a Peugeot 207 S2000 felé, amely szintén nem mindennapi jelenség hazánkban mondta Lakatos Róbert.

Ezek után a kérdés már csak az volt, sikerül-e Janikáéknak murvafutóművet szerezni a Peugeot-hoz, hisz a csapat egész évben csak az IRC-sorozat aszfaltversenyein indult. A Peugeot Hungária minden követ megmozgatott, egyrészt azért, mert számára is jó lehetőség, hogy itthon megmutassa a kuriózumnak számító versenygépet, másrészt így alkalom adódik arra, hogy Janika murván is tesztelje az autót, ugyanis elképzelhető, hogy jövőre ezen a talajtípuson is versenyez az IRC-sorozatban. Nem volt könnyű murvafutóművet szerezni, mert mint kiderült, mindenki éppen ebben az időpontban teszteli a Peugeot-ját, illetve versenyen vesz részt. Sem az olaszoktól, sem a portugáloktól nem tudtuk elkérni, ráadásul a Peugeot Sport sem tudott futóművet kölcsönadni, így végül a spanyol csapat segített, az ő futóművükkel indul Janika a Mikulás-ralin mondta Bálint Zsófia, a Peugeot Hungária PR-igazgatója.

Ifj. Tóth János is nagyon várja már, hogy végre murván is kipróbálhassa a 207-et, mint ahogy azt is, hogy újra hazai közönség előtt autózhasson. A San Remó-i IRC-futamon keresett meg Robi, megkérdezte, mit szólnának ahhoz, ha mi lennénk a verseny meghívott vendégei emlékezett vissza ifj. Tóth. Örültem a lehetőségnek, egyrészt azért, mert csonka év volt ez számunkra, másrészt azért, mert a Mikulás-rali mindig is üde színfoltja volt az idénynek. Az autó szabad volt, mi is szeretnénk volna kipróbálni murván, úgyhogy állunk a verseny elébe. Még az is felmerült bennem, hogy decemberben talán nemcsak murván, hanem havon is tesztelhetjük a Peugeot-t, ami azért is lenne érdekes, mert komoly versenyautóval még nem mentem havon.

Ami a versenyt illeti, december 8-án, szombaton kerül sor a technikai és az adminisztratív gépátvételre, a versenyt pedig december 9-én, vasárnap tartják meg Jutaspuszta központtal.

